


Pos. Artikel Nr./Item No.
1 Auf Anfrage/On request

A0YXD1A27

A0YXD1A26

3 Auf Anfrage/On request

4 Auf Anfrage/On request

5 0A0YXD4A42

6 Auf Anfrage/On request

7 A0308983

A0YXD1A28

A038983

9 Auf Anfrage/On request

10

11

12

13

14

15

16 A039883

17 A038978

18 A039883

19

20

21 Auf Anfrage/On request

22 A038975

23 A0YXD1A4A06

24 A038973

25 A0YXD1A4A11

26

27

28 Auf Anfrage/On request

29 A0YXD4A26

30 Auf Anfrage/On request

31 A0AT93618

32 Auf Anfrage/On request

33 Auf Anfrage/On request

34 Auf Anfrage/On request

35 A038972

36 Auf Anfrage/On request

8
Türscheibe innen 492 x 442 x 5 mm inner toughened glass 492 x 442 x 5 mm

Türscheibe innen 492 x 442 x 4 mm inner toughened glass 492 x 442 x 4 mm

Seite 2/3

mounting bracket for hinge

screw M5 x 10

 Heißluftofen AT120
 mit Grill und Beschwadung
 Artikel-Nr.: A120.788

 Ersatzteilliste
 22.10.2008

door post

door hinge L/R

screw M5 x 8

black plastic part of handle

Description of item
door lower cross beam

screw M4 x 8

outside toughened glass 577 x 448 x 5 mm, black

screw M4 x 8

switch R13-507

Kontrolllampe grün 220V indicator green 220V

foot

thermostat 50-300°C

timer knob

Scharnier L/R 

Schraube M5 x 8

Bolzen M6 x 20

Thermostat 50-300°C

Beschwadungstaster

Blende 

Kontrolllampe grün 220V

Knebel für Timer

Timer 0-120 Min, 16A

Schraube M4 x 8

Artikelbeschreibung

Kunststoffteil für Griff

Anschlusskabel

Türschiene unten

Schraube M4 x 8

Türblech seitlich

Zugentlastung 

Schraube M5 x 10

Boden

A0YXD1A4A09

Knebel für Thermostat thermostat knob A0YXD1A4A09

Kontrolllampe grün 220V indicator green 220V

A039883

indicator green 220V

Knebel für Thermostat thermostat knob

Garraum

power cord  

bracket inner chamber

Sicherheitsthermostat 320°C, 230V, 16A

Schraube M4 x 8

inner chamber

Magnetventil für Festwasseranschluss solenoid valve A0YXD4A39

ss board

bottom board

timer 0-120 Min, 16A

Türglas aussen 577 x 448 x 5 mm, Edelstahloptik outside toughened glass 577 x 448 x 5 mm, s/s optics

temperature limiter 320°C, 230V, 16A

screw M4 x 8

Befestigung Garraum

Gegenstück zum Scharnier

A0YXD1A4A08

2

power cord jacket

bolt M6 x 20

Fuß

Türglas aussen 577 x 448 x 5 mm, schwarz



Pos. Artikel Nr./Item No.
37 Auf Anfrage/On request

38 Auf Anfrage/On request

39 A038974

40 A038976

41/53/54 0A036410

42 Auf Anfrage/On request

43 Auf Anfrage/On request

44 Auf Anfrage/On request

45 A038980

46 A0YXD4A40

47 Auf Anfrage/On request

48/50 A0YXD1A4A12

014034

A0YXD1A4A10

50  => Pos. 48

51 A0YXD1A4A16

52 A049064

53

54

55 A01207781

56 Auf Anfrage/On request

57 Auf Anfrage/On request

A0YXD1A29

A038979

59 Auf Anfrage/On request

60 Auf Anfrage/On request

61 A0YXD1A34

62 Auf Anfrage/On request

63 A038982

A0YXD1ADOOR

A042522

A038981

030048018

100857

Tür komplett

Backblech 435 x 315 x 15 mm

Schlauch

Abluftrohr

tongs of baking trayGriff für Backblech

Auflageschienen L/R ab 01/2006 shelf since 01/2006

Griff für Tür Ø 19 mm door handle Ø 19 mm 

Schraube screw

pipe of air at back side

o.Abb./

no picture
grill 435 x 315 x 15 mm

grease pan 435 x 315 x 15 mm

Rost 435 x 315 x 15 mm

Fassung mit Schutzglas

Heizelement 230V, 50Hz, 1,26kW

Schraube M5 x 12 zum Rosthalter

presser bit

58

pipe support

rubber sealing

presser bit

Dichtung

Seite 3/3

Rohrhalterung pipe support

Rohr 

Halterung für Rohr 

Türdichtung

Heizelement oben (Grill) 220V, 2kW

Fettpfanne 435 x 315 x 15 mm

door complete

baking tray 435 x 315 x 15 mm

 Heißluftofen AT120
 mit Grill und Beschwadung
 Artikel-Nr.: A120.788

 Ersatzteilliste
 22.10.2008

Backofenglühbirne 220V, 15W

Backofenglühbirne 220V, 35W

Fassung mit Schutzglas

Schraube

illuminator 220V, 15W

illuminator holder 

Lüftermotor fan motor

49

Auflageschienen L/R bis 12/2005

heating element 230V, 50Hz, 1,26kW

Schraube

Rohr für Beschwadung im Garraum

illuminator holder 

air deflector

shelf until 12/2005

locking screw for shelf M5 x 12

spray water pipe

Rückwand

Artikelbeschreibung Description of item

illuminator 220V, 35W

pipe  

upper heating element 220V, 2kW

fan motor

back insulation cotton

insulation cotton

shell, stainless steel

back board

Lüftermotor

Isolierung

 => Pos. 41

Isolierung

Mantelblech, Edelstahl

Türschiene oben

hose

upper cross beam


